



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Следователями СК РФ по Мурманской области организована проверка размещенных в публичном пространстве сведений о возможном совершении противоправных действий в отношении пожилой женщины



В ходе мониторинга сети Интернет выявлены сведения, согласно которым в одном из медицинских учреждений города Мончегорска пожилую пациентку привязали к кровати. Публикация сопровождалась видеозаписью.

Следственными органами СК России по Мурманской области по данному факту организована процессуальная проверка, в рамках которой выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки ситуации будет дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

по Мурманской области Наталья Тростина

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1859002>